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Житомирський агротехнічний коледж

Високопродуктивне використання льонозбиральних комбайнів можливе за 
умови забезпечення належної їх технологічної надійності. Досліджено вплив 
тривалості щозмінного технічного обслуговування льонозбиральних комбайнів 
на їх технологічну надійність. Вплив тривалості щозмінного технічного 
обслуговування льонозбиральних комбайнів на оцінні показники їх 
технологічної надійності з’ясовано на підставі дисперсійного аналізу 
експериментальних даних, а напрям з’ясованого впливу -  за допомогою 
кореляційно-регресійного аналізу. За оцінні показники технологічної надійності 
льонозбиральних комбайнів прийняті коефіцієнт технологічної надійності цих 
машин, наробіток на технологічні відмови впродовж зміни роботи комбайнів та 
число відмов за годину змінного часу використання машин. Характер і кількісну 
зміну досліджуваних оцінних показників технологічної надійності комбайнів 
залежно від тривалості їх щозмінного технічного обслуговування визначали 
шляхом апроксимації експериментальних даних низкою передбачуваних 
прогностичних функцій і їх співставлення за ^-коефіцієнтом.

Значущість впливу тривалості щозмінного технічного обслуговування 
комбайнів на коефіцієнт технологічної надійності цих машин та наробіток на 
технологічні відмови впродовж зміни їх роботи і число відмов за годину 
змінного часу використання доведена з ймовірністю відповідно 0,90 та 0,95 і
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0,75. На цих рівнях ймовірності при визначених числах ступенів вільності 
більших і менших дисперсій табличні /'-критерії становили в тій же 
послідовності 2,22 та 3,01 і 2,00 за розрахункових відповідно 2,65 та 4,72 і 2,23. 
За значеннями коефіцієнтів кореляції між досліджуваними ознаками збільшення 
тривалості щозмінного технічного обслуговування комбайнів сприяло 
підвищенню їхнього коефіцієнта технологічної надійності та збільшенню 
наробітку на технологічні відмови впродовж зміни і зменшенню їх числа за 
годину змінного часу використання комбайнів. Вирівнювання 
експериментальних значень результативних ознак залежно від факторіальної за 
низкою апроксимуючих функцій показало на краще узгодження 
експериментальних значень коефіцієнта технологічної надійності 
льонозбиральних комбайнів і наробітку на технологічні відмови впродовж зміни 
їх роботи за прямолінійними залежностями з додатними кутовими 
коефіцієнтами, а числа відмов за годину змінного часу використання комбайнів 
за спадною експоненціальною функцією.

З’ясовані залежності варто враховувати при опрацюванні нормативно- 
технічної документації на технічне обслуговування перспективних моделей і 
зразків льонозбиральних комбайнів та організації використання сучасних марок 
цих машин.
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